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3 Vakspecifieke regels 
 
Voor dit examen is de volgende vakspecifieke regel vastgesteld: 
Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken. 
Wanneer echter de kandidaat bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting 
controle op het antwoord uit te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt 
afgetrokken tot een maximum van twee scorepunten voor het geheel van de open 
vragen. 
 
 
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Economie groeit door shoppers 
 

 1 C 
 

 2 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
0,5  0,1 

0,1
   100%  400% 

 
 3 B 

 
 4 maximumscore 2 

(1) vraag naar 
(2) stijgen 
 
indien twee juist 2 
indien een juist 1 
indien geen juist 0 
 

 5 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste verklaring: 
De werkgever wil de werknemer aan zich binden. 
 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 6 maximumscore 2 
(1) meer  
(2) niet 
(3) wel 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 
 


